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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.      22 del 23/07/2003

OGGETTO:
PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 237: ISTITUZIONE COMUNE UNICO

ISOLA D'ISCHIA, MANIFESTAZIONE PARERE AI SENSI DEGLI ARTT. 2 E 8 L.R.
29.10.1974 N.54

L'anno duemilatre      il giorno ventitre del  mese di luglio alle ore 10,00 nel salone
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consiglieri Domenico Di Vaia,
Vincenzo Ferrandino, Luigi Telese, Pasquale Balestrieri.
Presenti N.20
Assenti N.1 (Nicola Farese).

Il Presidente invita il Consiglio a passare alla trattazione dell’argomento n.1 aggiuntivo
all’o.d.g., relativo all’oggetto, come da inversione dell’o.d.g. approvato in precedenza.
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Il Presidente non essendovi alcun intervento da parte dei consiglieri mette ai voti per
appello nominale la proposta di delibera che risulta approvata all’unanimità dai 20
consiglieri  presenti evotanti, con esito proclamato dallo stesso Presidente.

Pertanto,

CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO CHE:
- La legge regionale 29 ottobre 1974 n. 54 detta norme, tra l'altro, sulla istituzione di nuovi
Comuni;
- in particolare all’ art.2 comma a) sancisce che l'istituzione di un nuovo comune può aver
luogo mediante la fusione di due o più comuni appartenti alla medesima provincia;
- l'art. 8 prevede che i disegni e le proposte di legge regionale per la istituzione di nuovi
comuni devono essere corredati " dal parere espresso dai consigli comunali dei Comuni
interessati " e che i pareri preventivamente chiesti dalla Giunta Regionale agli Enti
interessati vengano allegati al disegno di legge unitamente alla deliberazione di
presentazione al Consiglio Regionale:
- qualora il progetto di legge sia ritenuto proponibile, il consiglio regionale con proprio atto
stabilisce la indizione di referendum consultivo ai sensi del secondo comma dell'ari. 133
della Costituzione.

VISTA la proposta di legge regionale ad iniziativa di consiglieri regionali ad oggetto
."Istituzione Comune Unico dell'Isola d'Ischia"costituita da n. 4 articoli, e la allegata
relazione che si allegano alla presente, facendone parte integrale e sostanziale,

VISTO il parere del dirigente settore legislativo Dr. Giulio Angrisani ( nota prot.
220/sl del 5.12.2002 ad oggetto:"Istituzione del Comune Unico Isola d'Ischia" Reg. Gen.
N. 237) dalla quale si rileva " per quanto competenza e sotto il profilo tecnico
amministrativo non vi è nulla da osservare in ordine alla p.d.l. in oggetto";

RITENUTA la proposta di legge 237 pienamente condivisibile e meritevole di
accoglimento;

VISTA la L.R. 29 ottobre 1974 n. 54;
VISTI i pareri di cui all’art.49 del T.U.E.L. 267/2000 cosi come vigente;
AD unanimità di voti resi dai 20 consiglieri presenti in aula;

D E L I B E R A

- Per quanto espresso in narrativa che qui si dà per integralmente riportato anche se
materialmente di seguito non trascritto:
- Esprimere parere favorevole al progetto di legge regionale su proposta dei consiglieri
regionali R.G. n. 237 ad oggetto." Istituzione Comune Unico dell'Isola d'Ischia" ai sensi
dell'art.8 comma a) della legge regionale 29 ottobre 1974 n. 54.
- Allegare alla presente il prospetto riepilogativo dei pareri espressi ai sensi dell’art.49 del
D.L.vo 18.08.2000, n.267.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal 05/08/2003

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il
19/08/2003

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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